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На № від 

Рахункова палата України 

Щодо розгляду результатів аудиту 
ефективності використання коштів 
державного бюджету 

Міністерство фінансів України розглянуло Звіт про результати аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету на функціонування 
Державного гемологічного центру України, затверджений рішенням 
Рахункової палати від 22.12.2016 № 28-3 та надісланий листом Рахункової 
палати України від 04.01.2017 № 08-13, і повідомляє таке. 

І. Належна державна координація та контроль за діяльністю 
Державного гемологічного центру України. 

Правові засади державного регулювання сфери обігу дорогоцінних 
металів, дорогоцінного каміння та напівдорогоцінного каміння визначено 
Законом України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і 
використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за 
операціями з ними». Цим же Законом встановлені повноваження Мінфіну у 
цій сфері діяльності та на Державний гемологічний центр України (далі -
ДПДУ) покладено проведення незалежної експертизи і контролю за якістю 
сировини і виробів з дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння 
органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, а також виробів з 
ними, експертної оцінки дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння 
органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, зарахованого до 
Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України, 
подання методологічної допомоги геологорозвідувальним, видобувним і 
переробним підприємствам для підвищення якості робіт та у методичному їх 
забезпеченні, проведення гемологічних досліджень сировини, а також 
виконання інших робіт за розпорядженнями уповноважених органів, 
пов'язаних з незалежною експертизою дорогоцінного каміння, дорогоцінного 

^каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.1993 № 713 «Про 

CN створення Державного гемологічного центру України» (далі - постанова 
оо№ 713) Мінфіну надано право встановлювати тарифи і розцінки на роботи, 
- ч - і пов'язані з проведенням експертизи та контролю (якості дорогоцінного 

(напівдорогоцінного) каміння. 

№183/05 від 14.02.2017



2 

Законодавством не встановлено, що функції з проведення експертизи 
декоративного та штучного каміння покладаються на державну установу чи 
організацію виключно законами України. Урядом такі функції покладені на 
ДГЦУ згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.1994 № 512 
«Про загальну класифікацію та оцінку вартості природного каміння» з метою 
захисту економічних інтересів держави та приведення законодавства у 
відповідність із міжнародними нормами, виходячи зі створеної ДГЦУ бази 
для проведення гемологічних досліджень природного каміння та надання 
Центром методологічної допомоги геологорозвідувальним, видобувним і 
переробним підприємствам для підвищення якості робіт шляхом 
відповідного їх методичного забезпечення. 

II. Ініціювання перед Кабінетом Міністрів України визначення на 
законодавчому рівні поняття «державний гемологічний контроль» і 
органу, що його забезпечує. 

Закон України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і 
використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за 
операціями з ними» визначає правові основи і принципи державного 
регулювання видобутку, виробництва, використання, зберігання 
дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контролю за операціями з 
ними. 

Оскільки напрям державної політики «державний гемологічний 
контроль» Законом не визначений, відповідно до норм постанови Кабінету 
Міністрів України від 07.09.1993 № 713 Мінфіном будуть вжиті заходи щодо 
приведення у відповідність із законодавством Положення про Державний 
гемологічний центр України, затвердженого наказом Мінфіну від 16.07.2012 
№ 837, зокрема в частині виключення з нього функції щодо участі ДГЦУ у 
реалізації державної політики у сфері державного гемологічного контролю. 

III. Перегляд та уніфікація діяльності гемологічних лабораторій, 
створених іншими державними органами поза межами компетенції 
Мінфіну. 

Питання акредитації та контролю за діяльністю гемологічних 
лабораторій, створених іншими органами виконавчої влади, не належать до 
компетенції Міністерства фінансів України. 

IV. Щодо паспорта бюджетної програми. 
У проекті паспорта на 2017 рік забезпечено встановлення реальних 

результативних показників, які забезпечать об'єктивну оцінку його 
діяльності з точки зору ефективного витрачання бюджетних коштів. 

В. о. державного секретаря Р.ЦИБА 

Давидович 2065933 



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ 
ДЕПАРТАМЕНТ РОБОТИ З ПЕРСОНАЛОМ ТА 
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Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 29 грудня 
2016 року № 619-0 виконання обов'язків державного секретаря Міністерства 
фінансів України, визначених законодавством, з 01 січня 2017 року 
покладено на Цибу Роману Петрівну - директора Департаменту з 
фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та фінансової 
звітності - головного бухгалтера, до призначення на посаду державного 
секретаря Міністерства фінансів України іншої особи, у порядку 
встановленому законодавством. 
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